Републичко такмичење - Врање
ТЕСТ ЗА 6 РАЗРЕД

1. Рециклирање је поновна употреба неких врста отпадног материјала:

а) ТАЧНО



б) НЕТАЧНО                                                                                            2 бода

2. На дивље депоније можемо бацити и одвозити смеће:

а) ТАЧНО



б) НЕТАЧНО                                                                                            2 бода

3.Највећи загађивачи воде су:

·  Болнице

· Фабрике

· Школе











2 бода

4. Грађевинска техника се дели на :

......................................................................................

......................................................................................






2 бода

5. Објекти нискоградње су :

а) путеви




в)тунели

б)зграде




г) силоси





2 бода

6.У грађевинарству се користе најчешће два пресека и то:

......................................................................

......................................................................







2 бода

7.Главни пројекат се најчешће црта у размери:

А) 1 : 100

Б)  1: 500

В) 1: 200











2 бода

8.Поред симбола напиши његово значење
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                                                             .........................................................




3 бода


................................            .........................


                                                             .........................................................


9. На основу аксионометријског цртежа дати предмет прикажи у ортогоналној пројекцији
                                                                                              
                              3 бода

10.  М 1:100
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ужина стана је 
                              (м)    а ширина стана је
                      (м) 

Површина собе је
                     X   
                         = 
                        (м2   )                                                5 бодова

11. У природне грађевинске материјале спадају;

а)камен

в)цигла 







2 бода

б)дрво


г)бетон























12.Наброј везивне грађевинске материјале

......................................................

.....................................................





                                
3 бода

.....................................................

13.Као топлотни изолатор у грађевинарству користи се стиропор.

               а) ТАЧНО

б)НЕТАЧНО





        
                2 бода

14.Сунчеву енергију у грађевинарству користимо за загревање воде и простора.

а) ТАЧНО

б)НЕТАЧНО




   

               2 бода

15. Машине за земљане радове су:

а)багери

в)мешалице

б)дизалице

г)булдожери





                             2 бода

16.Најважнија погонска машина у пољопривредној производњи је..............................................           2  бода

17. У жита спадају:

а)пшеница

в)сено

б)грашак

г)јечам                                                                                                                        2 бода

КЉУЧ ЗА 6 РАЗРЕД

1.   а)ТАЧНО
2.   б)НЕТАЧНО

3.  б) фАБРИКЕ
4.   ВИСОКОГРАДЊА
      НИСКОГРАДЊА
5.  а)ПУТЕВИ
в)ТУНЕЛИ
6. ХОРИЗОНТАЛНИ
    ВЕРТИКАЛНИ


7. а)1:100
8. ВРАТА
    ПРОЗОР
   ДИМЊАК

9.
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10.     9м       8м

           4х4=16 м2
11. а)камен
б)дрво

12.  цемент

        Креч

        Гипс

13. а)тачно

14.  а )тачно

15.  а)багери

г)булдожер

16.   трактор

17. а)пшеница

г)јечам







                                      Укупно 40 бода

